

中国共产主义青年团安徽省委委员会

关于在全省高校学生会组织中开展作风教育的通知

各市团委、省属高校团委、省学联、各高校学生会组织：

为深入学习贯彻党的十八大精神，进一步加强和改进大学生思想政治工作，

根据《中共安徽省委关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》

（皖发〔2012〕1号）精神，结合我省实际，现就有关事项通知如下。

一、指导思想

坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，

深入贯彻落实党的十八大精神，紧紧围绕立德树人根本任务，努力培养造就

中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人，为实现中华民族伟大复兴的

中国梦而努力奋斗。要通过学习党的十八大精神，使广大学生深刻理解党

的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断，自觉把思想和行动统一到

党中央对新形势下的青年工作的新要求上来，增强责任感和使命感，

自觉肩负起历史使命，努力成长为德才兼备、全面发展、堪当重任的社会主义

建设者和接班人。要通过学习党的十八大精神，使广大学生深刻理解党

的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断，自觉把思想和行动统一到

党中央对新形势下的青年工作的新要求上来，增强责任感和使命感，

自觉肩负起历史使命，努力成长为德才兼备、全面发展、堪当重任的社会主义

建设者和接班人。要通过学习党的十八大精神，使广大学生深刻理解党

的十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断，自觉把思想和行动统一到

党中央对新形势下的青年工作的新要求上来，增强责任感和使命感，

自觉肩负起历史使命，努力成长为德才兼备、全面发展、堪当重任的社会主义

会（研究生会）指导管理责任的若干规定》的相关内容。

1. 聚焦精神学习。要重点聚焦学习贯彻全国学联二十七大习近平总书记贺信和党中央致词精神，坚持问题导向，坚持从严治党，回应党的关心、社会的关注和同学的关切，凝聚改革共识，祛除顽疾陋习，勇于自我革命，建设朝气蓬勃的学生会。

2. 明确职责定位。深刻理解《关于落实共青团和学联对高校学生会（研究生会）指导管理责任的若干规定》，压实主体责任，严格问责制度。全体校、院学生会组织作为党联系青年学生的桥梁纽带，要持续将学生会改革向纵深推进以经得起检验的改革成效赢得同学信赖，彰显组织价值。

3. 开展警示教育。以历年来学生会相关典型案例为依托，以全体校、院学生会组织为单位，认真学习典型案例，牢记服务宗旨，建设根植同学的学生会，让组织形象崭新树立，使学生会工作人员的精神面貌焕然一新。

4. 狠抓作风建设。要认真学习《关于学联学生会工作人员改进作风服务同学的若干规定》，严格执行规定要求，全体校、院学生会组织要自查整改，举一反三。学生会工作人员要胸怀崇高理想，恪守学生本分，涵养清风正气。

三、相关要求

1. 高度重视，以身作则。高校各级学生会要高度重视全国学联二十七大精神学习的必要性、紧迫性，学深悟透全国学联二十七大会议精神，对标全国学联二十七大修订的《中华全国学生联合会章程》进行学生会组织章程修订，加强政治建设，保持和增

强政治性、先进性、群众性，充分发挥校团委在青年学生中的引领和纽带作用。

2. 集中教育，全面开展。高校各级学生会要集中两周时间教育全体校、院学生会工作人员开展作风建设计划示教育，要严格执行规定，自查整改规范，塑造清新阳光的组织形象。

安徽省委员会
学委办

2016年11月17日